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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
31. maja 2026.

Neurje
V nedeljo popoldne so se močnejše nevihte pojavljale na območjih med osrednjem, vzhodnem in
severovzhodnem delu države. Povzročale so nalive, močne sunke vetra, ponekod je padala tudi toča.
V regijskih centrih za obveščanje Maribor, Ljubljana, Brežice, Celje, Ptuj, Trbovlje in Kranj so do
sedaj zabeležili 41 dogodkov. Gasilci iz 22 gasilskih enot so prekrivali odkrite strehe in odstranjevali
podrta drevesa.

Nesreče pri športnih, rekreativnih in drugih aktivnostih
Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 8.48 se je na kolesarskem vzponu na Kum v Trbovljah pri padcu s kolesom poškodoval kolesar.
Oskrbeli so ga reševalci NMP. Gasilci PGD Trbovlje so očistili cestišče in zavarovali kraj pristanka
helikopterja SV. Helikopter ga je prepeljal v UKC Ljubljana.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 13.46 se je v gozdu pri naselju Janški Vrhu, občina Majšperk, prevrnil traktor. Gasilci PGD Ptuj so
poškodovanemu vozniku nudili pomoč do prihoda reševalcev NMP, preprečili onesnaženje s
pogonskim gorivom in traktor potegnili na dostopen teren. Posredovali so tudi gasilci PGD Ptujska
Gora, ki so zavarovali kraj pristanka helikopterja SV in nudili pomoč pri prenosu poškodovanca v
helikopter. Prepeljan je bil v UKC Maribor.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 11.54 je na poti na Planino nad Vrhniko, občina Vrhnika, oseba padla in si poškodovala gleženj.
Mimoidoča gasilca PGD Stara Vrhnika sta nudila pomoč reševalcem NMP pri imobilizaciji osebe.
Reševalci GRS Ljubljana so jo skupaj z ostalimi službami prenesli do reševalnega vozila.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 19.04 sta v naselju Rajec v občini Brežice trčila motorno kolo in osebno vozilo. Gasilci PGE Krško
so zavarovali kraj dogodka, nevtralizirali iztekle motorne tekočine ter nudili pomoč Policiji in avto



vleki. Reševalci NMP Brežice so oskrbeli poškodovani osebi in ju prepeljali v SB Brežice.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 9.21 je v Škofji vasi v občini Celje osebno vozilo zapeljalo s ceste na dvorišče gostinskega objekta
in pri tem trčilo v drevo, drog javne razsvetljave in leseno skulpturo. Gasilci PGE Celje so do prihoda
reševalcev NMP nezavestni voznici nudili prvo pomoč, zavarovali kraj dogodka, pomagali reševalcem
pri prenosu osebe v reševalno vozilo, odklopili akumulator, nevtralizirali razlite motorne tekočine in
nudili pomoč Policiji. Poškodovano voznico so prepeljali v SB Celje.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 13.08 je v Potočnikovi ulici v Škofja Loki mlajši kolesar zapeljal z makadamske ceste čez previs in
padel okoli štiri metre nižje v strugo potoka. Otroka je iz vode uspel rešiti oče in ga spravil do
brežine potoka, kjer so ga gasilci PGD Škofja Loka skupaj z reševalci NMP Škofja Loka oskrbeli in ga
s pomočjo vrvne tehnike spravili do ceste. Gasilci so zavarovali kraj pristanka helikopterja SV in
otroka prenesli v helikopter. Prepeljali so ga v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 3.41 je v Spodnji Jablanici, občina Litija, osebno vozilo zapeljalo s cestišča in trčilo v betonsko
ograjo. Gasilci PGD Litija in Kostrevnica so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, nudili
pomoč poškodovani osebi in nevtralizirali razlite motorne tekočine.

Ob 9.32 se je na lokalni cesti v naselju Sv. Trojica, občina Domžale, osebno vozilo prevrnilo na
streho. Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka in udeleženim osebam nudili pomoč do
prihoda reševalcev NMP Domžale. Gasilci so postavili vozilo na kolesa in ga umaknili z vozišča.

Ob 16.29 je pri naselju Knežja Lipa v občini Kočevje osebno vozilo zapeljalo s cestišča, se prevračalo
in pristalo na kolesih. Gasilci PGD Kočevje so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem
NMP pri oskrbo poškodovanega voznika, odklopili akumulator in z vpojnimi sredstvi posuli razlite
tekočine.

Ob 16.36 sta na avtocesti Logatec-Vrhnika, trčila osebno in kombinirano vozilo. Ena oseba se je lažje
poškodovala. Gasilci PGD Dolnji Logatec so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in z
vpojnimi sredstvi posuli izlite tekočine. Gasilci PGD Stara Vrhnika so okoli 300 metrov nižje pri
kombiniranem vozilu zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, voznika ter ga predali
reševalcem NMP.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 0.32 sta na štajerski avtocesti, na relaciji Maribor - Celje v bližini izvoza za Rogozo, trčili osebni
vozili. Gasilci JZ GB Maribor so zavarovali kraj dogodka, s tehničnim posegom rešili osebe iz vozila,
nevtralizirali iztekle motorne tekočine, odklopili akumulatorja in nudili pomoč policiji.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 14.51 se je v naselju Žaga, občina Bovec, pri padcu s kolesom poškodovala kolesarka. Gasilci
PGD Bovec so ji nudili prvo pomoč do prihoda reševalcev NMP Tolmin, katerim so pomagali pri
oskrbi in prenos.

Ob 19.12 sta v naselju Prvačina, občina Nova Gorica, trčili osebni vozili. Gasilci JZ GRD GE Nova
Gorica so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, nevtralizirali razlite motorne tekočin in



očistili cestišče. V dogodku se je poškodovala ena oseba.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 14.22 je v naselju Mala Ševnica, občina Trebnje, traktor zapeljal s ceste in trčil v nadstrešek.
Gasilci PGD Trebnje so zavarovali kraj dogodka. Poškodovanega voznika so na kraju oskrbeli
reševalci NMP in ga odpeljali v SB Novo mesto.

Ob 18.14 sta na Kandijski cesti v Novem mestu trčili osebni vozili. Gasilci GRC Novo mesto so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, do prihoda reševalcev oskrbeli poškodovane
udeležence ter posuli in očistili razlite motorne tekočine. Reševalci NMP so na kraju oskrbeli tri
poškodovane osebe in jih odpeljali v SB Novo mesto.

Ob 19.30 se je v naselju Gorenja Gomila, občina Šentjernej, osebno vozilo prevrnilo na streho. Gasilci
GRC Novo mesto in PGD Šentjernej so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, pomagali
reševalcem NMP pri oskrbi in prenosu ponesrečenca do reševalnega vozila, vozilo postavili na
kolesa, nevtralizirali razlite motorne tekočine in očistili cestišče. Reševalci NMP so poškodovanega
voznika na kraju oskrbeli in odpeljali v SB Novo mesto.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 15.17 je v naselju Hrastovec, občina Zavrč, osebno vozilo zapeljalo s cestišča. Gasilci PGD Zavrč
in Ptuj so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč poškodovani osebi in preverili iztekanje motornih
tekočin.

Nesreče v zračnem prometu
Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 13.39 je na vzhodnem delu Snežnika pri državni meji s Hrvaško, v bližini naselja Kozarišče v
občini Loška dolina, strmoglavili manjše jadralno letalo. Gasilci PGD Iga vas in Babno Polje so letalo
locirali, oskrbeli poškodovanega pilota in nudili pomoč pri prenosu v helikopter LPE. Poškodovanega
pilota je helikopter prepeljal v UKC Ljubljana.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 13.42 se je na Stari cesti v Naklem v domu starejših občanov, zaradi pregretja električnega kabla
na kuhalni plošči, zadimil prostor čajne kuhinje in sprožil požarni alarm. Gasilci GARS Kranj so
zavarovali kraj dogodka, izklopili poškodovano napravo ter prezračili zadimljene prostore.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 0.42 je ob Jurčkovi cesti v Ljubljani gorel manjši gostinski objekt - kiosk. Požar so pogasili gasilci
GB Ljubljana in PGD Ljubljana Rudnik.

Ob 12.30 je v Zagoriški ulici na Pijavi Gorici, občina Škofljica, gorel pomožni objekt, vrtna uta
velikosti okoli 15 kvadratnih metrov. Gasilci PGD Lavrica, Orle, Pijava Gorica, Škofljica, Vrh nad
Želimljami in Želimlje so požar ostrešja objekta omejili in pogasili. V požaru je bilo uničeno ostrešje
in inventar.



Ob 12.56 je na Glavarjevi cesti v Ljubljani gorelo na balkonu v prvem nadstropju večstanovanjskega
objekta. Gasilci GB Ljubljana in PGD Stožice so požar pohištva pogasili, ga iznesli in prezračili
objekt.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 14.41 se je v Ulici Veljka Vlahovića v Mariboru v stanovanju večstanovanjskega objekta smodila
pozabljanja hrana na štedilniku. Gasilci JZ GB Maribor in PGD Maribor - Pobrežje so odstranili
posodo ter prezračili stanovanje. Reševalci NMP Maribor so eno osebo prepeljali v UKC Maribor.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 3.54 je ob Mirnopeški cesti v Novem mestu gorelo kombinirano vozilo. Gasilci GRC Novo mesto
in PGD Prečna so požar pogasili, vozilo je uničeno.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 9.44 je na Lavrici, občina Škofljica, tlel kup odloženega gnoja velikosti okoli sedem kubičnih
metrov. Gasilci PGD Lavrica so gnoj prekopali in ga prelili z vodo.

Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 0.25 je na Poti v toplice na Ptuju zagorelo v Kampu Terme Ptuj. Požar se je iz lope za shranjevane
razne opreme razširil na ciprese. Gasilci PGD Ptuj in Hajdina so zavarovali kraj dogodka, ogenj
pogasili, iz lope iznesli opremo in pregledali okolico. Ogenj je delno poškodoval lopo in uničil okoli 20
metrov cipres.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 13.42 je ob ulici Javornik v Ravnah na Koroškem gorela gozdna podrast. Gasilci KGZ in PGD
Ravne na Koroškem so območje prekopali in zalili z vodo.

Sproščanja nevarnih plinov
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 2.54 je v Tomšičevi ulici v Kranju puščal plin iz tlačne posode. Gasilci GARS Kranj so tlačno
posodo zaprli in puščanje ustrezno sanirali.

Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 12.13 je v bližini naselja Slap ob Idrijci, občina Tolmin, krajan naletel na ročno bombo, HG ZZ,
mase 1,2 kg, avstro-ogrske izdelave iz obdobja 1. svetovne vojne. Pripadnika Državne enote za
varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta jo odstranila in prepeljala v skladišče do uničenja.



Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 10.27 je v Frankolovski ulici v Mariboru otrok ostal ujet na balkon. Gasilci JZ GB Maribor so
odprli vrata v stanovanje in nato še balkonska vrata.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 20.23 je v Aškerčevi ulici, občina Ljutomer, iztekala voda v kletnih prostorih stanovanjskega
objekta. Gasilci PGD Ljutomer izčrpali okoli 50 kubičnih metrov vode.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 8.34 so v ulici Center, občina Črna na Koroškem, gasilci PGD Črna odprli vrata stanovanja, v
katerem se je nahajala onemogla oseba. Skupaj s reševalci NMP so osebo na kraju oskrbeli ter jo
prenesli do reševalnega vozila. Oseba je bila prepeljana v SB Slovenj Gradec.
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